



S00PP001ZDGF

Město Hradec na Moravici
K rukám starosty Mgr. Patrika Orlika
K rukám Místostarosty Petra Havrlanta
Opavská 265
747 41 Hradec nad Moravicí

MĚSTSKÝ ÚŘAD v Hradci nad Moravicí	Cís. dop.
DOŠLO 30 -05- 2022	Zpracoval <i>g</i>
Č. j.:	Ukl. znak

V Hradci nad Moravicí 28. 5. 2022

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů

Vážení,

obracím se na Vás se žádostí ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a tímto Vás žádám, o zpřístupnění a poskytnutí informací.

V návaznosti na veřejnou vyhlášku na úřední desce ze dne 13. 6. 2019 nazvanou: „ Oznámení o zahájení řízení o komplexních pozemkových úpravách v katastrálním území Hradec nad Moravicí“ (která byla vyvěšena dne 17. 6. 2019 a sejmuta dne 3. 7. 2019), a následné informací, že toto řízení bylo zahájeno na základě požadavků zástupců města Hradec nad Moravicí, žádám o zaslání fotokopii listinných podkladů zasláných Pozemkovému úřadu v Opavě jako žádosti o zahájení řízení, včetně odůvodnění a příloh. Dále žádám o zaslání fotokopii všech doručených podání zájemových občanů, s uvedením jejich přesné identifikace a zdůvodnění, která byla využita k žádosti o zahájení uvedeného řízení.

Současně žádám o zaslání požadovaných informací bezodkladně, poštou, do místa trvalého bydliště, zejména s odůvodněním, že je období, kdy dlouhodobě zasahovala pandemie nemoci Covid -19, s tím spojená omezení pohybu a vycházení, vydaná nařízení, opakovaně prodlužovaný nouzový stav, nyní delší dobu probíhající válečný konflikt, uprchlická krize, závažné zdravotní problémy rodinných příslušníků, spolupracovníků, i ostatních občanů, s tímto související hospitalizace, nemocenské, ošetřování členů rodiny, a podobně, a nyní opět probíhající prodlužovaný nouzový stav, což mělo a má zásadní vliv na běžný chod života i naší rodiny a pracovní povinnosti, služby, a vzhledem k tomu, že jsem matkou samoživitelkou, zastávající náročné zaměstnání, výkon funkce státní zástupkyně, tedy velmi pracovně vytíženou osobou, dojíždějící do zaměstnání, je nereálné si tyto podklady opatřit v rámci úředních dnů, v rámci pracovní doby zaměstnanců úřadu a zejména také vzhledem k jejich reálné přítomnosti na pracovišti.

Za kladné vyřízení žádosti, poskytnutí požadovaných informací a fotokopii listin Vám tímto předem děkuji.

